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Kleine Anfrage

der Abgeordneten Hoffmann (AfD)
und

Antwort

des Thiiringer Ministeriums fiir Infrastruktur und Landwirtschaft

Aufkommen von illegal abgelagertem Miill auf und an LandesstraBen in Thiiringen
- nachgefragt

Im Anschluss an die Beantwortung der Kleinen Anfrage 7/5266 in Drucksache 7/8980 ergeben sich Fragen
im Sinne von illegalem Abfall beziehungsweise illegalen Millablagerungen.

Das Thiringer Ministerium fir Infrastruktur und Landwirtschaft hat die Kleine Anfrage 7/5656 vom
20. Februar 2024 namens der Landesregierung mit Schreiben vom 9. April 2024 beantwortet:

1. Welche Mengen von illegal abgelagertem Mill mussten die fur die Stral3enpflege von Thiringer Landes-
straen Verantwortlichen im Jahr 2023 insgesamt berdumen?

Antwort:
Im Jahr 2023 wurden entlang von Landesstrafl’en in Thiringen insgesamt rund 293 Tonnen Abfalle und
Mullablagerungen beraumt.

2. Welche Kosten sind dabei entstanden?
Antwort:

Fir das Beseitigen von Abfallen und Mullablagerungen entlang von Landesstral3en in Thiringen belau-
fen sich die Kosten im Jahr 2023 auf insgesamt 801.986,57 Euro.

Karawanskij
Ministerin
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